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Для поліпшення внутрішнього аудиту рекомендується 

встановити стратегічне партнерство з вищим керівництвом, 

зосередитися на підвищенні компетентності та кваліфікації аудиторів, 

забезпечити кращий доступ до інформації та ресурсну підтримку.  

Внутрішній аудит є важливим елементом системи управління 

підприємством. Для розв'язання проблем і викликів, що стоять перед 

зовнішнім аудитом, рекомендується запровадження партнерських 

відносин із вищим керівництвом, підвищення компетентності та 

кваліфікації аудиторів.  
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Сучасна економіка потребує змін та нововведень, які 

забезпечуються генеруванням і поширенням нових ідей та знань, що 

залежить від обсягів інноваційних перетворень як результату адаптації 

підприємств до розвитку сучасного світу. Безумовною та логічною стала 

потреба в зміні індустріального розвитку на інноваційний розвиток, що 

відповідав би вимогам сучасного етапу розвитку економіки. 

Наразі в умовах діджиталізації бізнес-процесів особливої 

актуальності набуває необхідність застосування інноваційних підходів 

до управління підприємством, що сприятиме підвищенню 

ефективності його розвитку, конкурентоспроможності та закріпленні 

позицій на сучасному ринку. 

https://repo.btu.kharkov.ua/handle/123456789/37953
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Особливостями системи управління підприємством в умовах 

діджиталізації є: отримання й обробка даних в режимі реального часу; 

можливість швидкого прийняття рішень; орієнтація на 

споживача/постачальника; висока швидкість реакції на зміни; 

підвищення іміджу підприємства завдяки швидкій комунікації з 

клієнтами; управління процесами на основі застосування 

автоматизованих технологій обробки і аналізу даних [1]. 

Варто зазначити, що, передусім, в умовах діджиталізації 

особливе місце обіймає питання інформаційно-аналітичного сервісу 

управління підприємства. 

З метою кращого розуміння сутності поняття інформаційно-

аналітичного сервісу, а також його значення в процесі організації 

обміну інформацією між суб’єктами та об’єктами системи управління, 

узагальнено підходи вчених-науковців до трактування цього  

поняття (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 1. Узагальнення трактувань поняття інформаційно-аналітичного сервісу 
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сукупність всієї інформації, що використовується, специфічність 
засобів і методів її опрацювання, а також діяльності фахівців щодо 

ефективного використання даних, відомостей, знань в організації 

управління конкретною соціально-економічною системою 

результат аналітико-синтетичного опрацювання даних щодо об’єкта 

управління, спрямованих на підтримку його функціонування 

сукупність методів і засобів, що забезпечують функціонування 
інформаційних процесів 

 

сукупність єдиної системи класифікації та кодування техніко-

економічної інформації, уніфікованої системи документації, що певним 
чином організовані та описані за допомогою технічних засобів, які 

застосовуються для обслуговування користувачів різної відомчої 

підлеглості 

певний напрям діяльності підприємства, який дозволяє значно 

підвищити конкурентоспроможність підприємства 

 

процес забезпеченням суб’єктів управління своєчасною, корисною 
обліковою та аналітичною інформацією для вирішення найважливіших 

проблем та створення умов для результативної діяльності 

організаційної структури 
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Отже, під інформаційно-аналітичним сервісом фактично 

розуміють процес забезпечення суб’єктів управління інформацією 

щодо всіх аспектів діяльності підприємства, а також її поширення між 

підрозділами за допомогою налагоджених комунікаційних зв’язків з 

метою створення умов для результативної діяльності як окремої ланки, 

так і для господарської діяльності сучасного підприємства в цілому. 

В той же час, діджиталізація бізнесу, його орієнтація на цифрові 

технології, дозволяє збільшити обсяги обробки інформації із 

розширенням мереж як внутрішніх, так і зовнішніх взаємозв’язків та 

просуванням нових продуктів через цифрову платформу. Прагнення до 

перемоги в конкурентній боротьбі висуває нові вимоги до управлінців, 

які мають ставити амбітні, але досяжні цілі, формувати бачення 

майбутнього підприємства і робити його надбанням всіх 

співробітників, стимулювати пошук і знаходити нові нетривіальні 

рішення [2]. 

Діджиталізація має відбуватись не стихійно, а прораховано з 

чітким розумінням наслідків змін і нового проекту розвитку. В іншому 

випадку діджиталізація матиме зворотній ефект – імітаційний 

розвиток, що спричиняє формування ризикованої моделі розвитку 

підприємства. 

Підставою діджиталізації не може бути короткостроковий 

проект, націлений на одноразове отримання прибутку, це має бути 

довгострокова політика змін, що потребує певних інвестицій та часу, а 

також реальної оцінки мотивів трансформацій та узгодженості зі 

стратегічним планом розвитку підприємства. 

Так, при організації сучасного бізнесу доцільно передбачити 

створення інноваційного середовища з розвинутим сервісом цифрових 

трансформацій. Діджиталізація розглядається як інструмент реалізації 

системного підходу до формування бізнес-процесів, що полягає в 

інтеграції інноваційних моделей та інформаційно-аналітичного сервісу 

управління. 

В умовах діджиталізації підприємству доцільно розробити 

принципово нову модель бізнесу, що матиме системний характер та 

передбачатиме підвищення аналітичності. Так, потрібно пам’ятати, що 

бізнес – це складна система зі складними взаємозв’язками, і 

інформація має надходити на кожному етапі прийняття рішень. В той 

же час, підвищення аналітичності має передбачити розширення 

якісних та кількісних параметрів даних, які складають інформаційну 

основу діяльності підприємства.  

Застосування окресленої моделі діджиталізації сприятиме 

підвищенню ефективності інноваційного розвитку, досягнення 
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поставленої мети з можливістю покрокового аналізу інформації і, як 

наслідок, коригування плану та мінімізації ризиків.  

Проте, інформаційно-аналітичний сервіс підприємства 

базується не лише на цифрових, а й на розвинутих управлінських 

технологіях. А отже власникам підприємств доцільно сформулювати 

нові підходи та стратегії до моделювання інформаційних рішень, як 

результату оперування базами даних на різних рівнях інформаційного 

середовища. 

Найефективнішим способом раціоналізації управління 

інформацією є здійснення інформаційної політики відповідно до 

прийнятої моделі управлінського впливу на інформаційні процеси. 

Така політика передбачає єдність методів, технологій і процедур 

обробки інформації зі стилями управління. 
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Основу фінансової системи торговельного підприємства 

складають грошові потоки. В економічній літературі щодо поняття 

«грошові потоки» існує багато визначень, що призводить до 

виникнення протиріч з приводу розуміння даної категорії. Термін 


